

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** A Jogi és Közbiztonsági Bizottság 2014. november 17-én a Monori Polgármesteri Hivatal (2200 Monor, Kossuth Lajos u. 78-80.) emeleti tanácskozótermében megtartott soros, nyilvános üléséről.

<b>Jelen van:</b>	Szőnyi Sándor Barna Attila Lendvay Endre Magdics Máté	bizottsági elnök, bizottsági tag, bizottsági tag, bizottsági tag.
<b>Tanácskozási joggal megjelent:</b>	dr. Ugrin Dániel Malatinszki Ágnes	aljegyző, jegyzőkönyvvezető.
<b>Vendégként jelen van:</b>	Szmodics Róbert r.alez. Balog Imre Áron	Kapitányságvezető, külsős bizottsági tag jelölt.

**Szőnyi Sándor bizottsági elnök:** Tisztelettel köszönti a Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság ülésén résztvevő bizottsági tagokat, Kapitány Urat, Balog Imre Áront, a Bizottság külsős tag jelöltjét és a hivatal munkatársait. A Bizottság ülését 17 óra 6 perckor megnyitja. Megállapítja, hogy a Bizottság határozatképes, mert az ülés kezdetekor mind a 4 fő bizottsági tag jelen van. Ha módosító javaslat nincs, kéri, aki a meghívóban kiküldött napirendet elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

**Szavazás: a bizottság 4 igen – egyhangú – szavazattal az ülés napirendjét elfogadta.**

### NAPIREND

- 1.) A Monori Rendőrkapitányság tájékoztatója a két ülés közötti eseményekről**  
Előadó: Szmodics Róbert rendőr-alezredes kapitányság-vezető
- 2.) A Monori Rendőrkapitányság beszámolója a monori térfigyelő kamerarendszer működéséről**  
Előadó: Szmodics Róbert rendőr-alezredes kapitányság-vezető
- 3.) „Csak semmi pánik” program**  
Előadó: Szmodics Róbert rendőr-alezredes kapitányság-vezető
- 4.) A Strázsa újság kiadására beérkezett ajánlatok elbírálása**  
Előadó: Szőnyi Sándor elnök
- 5.) Képviselő-testületi ülések felvételére vonatkozó megbízási szerződés felülvizsgálata**  
Előadó: Szőnyi Sándor elnök
- 6.) Döntés közterület elnevezéséről**  
Előadó: Szőnyi Sándor elnök
- 7.) Gyepmesteri feladatok ellátásának felülvizsgálata**  
Előadó: Szőnyi Sándor elnök
- 8.) Oláh István Alapítvány Alapító okirat módosításának elfogadásáról szóló tájékoztató elfogadása**  
Előadó: Szőnyi Sándor elnök

**Szőnyi Sándor bizottsági elnök:** Tájékoztatja a Bizottságot, hogy a Bizottság elnevezése Jogi és Közbiztonsági Bizottságra változott, a határozatok sorszámozása azonban tovább folytatódik, mivel hatáskör változás nem történt.

## 1.) A Monori Rendőrkapitányság tájékoztatója a két ülés közötti eseményekről

Előadó: Szmodics Róbert rendőr-alezredes kapitányság-vezető

**Szönyi Sándor bizottsági elnök:** Átadja a szót a Kapitány Úrnak.

**Szmodics Róbert rendőr-alezredes kapitányság-vezető:** Hivatalos egységes ügyészégi és nyomozóhatósági statisztikájuk még mindig nincs, ezért a Bizottság részére a szokásos, tájékoztató jellegű, azonban következtetésekre is alkalmas adatokat tudja elmondani az elmúlt időszak közbiztonsági eseményeiről illetve a regisztrált ügyszámokról, eredményekről. A bűncselekmények száma a Kapitányság területén 3111-ről 2252-re csökkent. Monor vonatkozásában a 2013. 1-9 hó és a 2014. 1-9 hó adatait összevetve a regisztrált jogsértések száma 536-ról 445-re csökkent. Bizik benne, hogy ez a tendencia folytatódni fog. A médiából tudható, hogy elindult a 19 megyés feladatrendszer, ami jelenleg is folyamatban van, az ezzel kapcsolatos túlmunkákra kormányzati forrásból kapnak finanszírozást. Ennek keretén belül erősíteni tudták a közterületi szolgálatot, a folyamatos rendőri jelenlétet. Ez a program 2015. február 28-ig tart. Az eddigiekhez kaptak további kifizethető óraszámokat, így a bűnügyi szolgálatot, a közlekedésrendészetet és a közterületi állományt is be tudták vonni a rendszerbe, ennek köszönhetően. A közterületi bűncselekmények és egyéb felderítési mutatók vonatkozásában az arányosság elve alapján hol növekményeket, hol csökkenéseket tudnak megállapítani. A számok csökkenése azonban összefüggésbe hozható a regisztrált bűncselekmények számának csökkenésével is, tehát nem a rendőrség munkájának eredményessége csökkent. A tavalyi eredményesség 34%-os volt, idén pillanatnyilag 30,5%-os. Ehhez azonban tudni kell, hogy az ügyészség kb. 2 hónapos késéssel dolgozza fel a statisztikai lapokat. A közterületi bűncselekmények felderítettsége javult, tavaly 28% volt, idén ugyanabban az időszakban pedig 48,4%. A zsarolások esetében 44,4%-ról 50%-ra nőtt, a lakásbetöréseknél 4,1%-ról 11,5%-ra emelkedett, a gépkocsi lopásoknál 2,3%-ról 4,9%-ra nőtt, a minősítő körülmények nélküli lopásoknál 8,9%-ról 11,8%-ra emelkedett, az önbíráskodásoknál 22,2%-ról 40%-ra nőtt, a garázdaságoknál 58,8%-ról 79,6%-ra emelkedett, a testi sértésekénél pedig 68,8%-ról 72,6%-ra nőtt az eredményesség. A járőrszolgálat tavaly 2613 intézkedést foganasított, idén pedig 3829-et. Véleménye szerint ez az emelkedés részben a túlszolgálatok kifizetésére vezethető vissza. A közlekedésrendészeti adatok sajnos nem javultak idén. A Kapitányság területén a halálos balesetek száma megduplázódott, igaz, egyik baleset sem Monor területén történt. A Péteri úton rövid időn belül két halálos baleset is volt. Egy időszakban mértek ott, de az út rossz minőségű, a növényzet miatt, ami sajnos magánterületen van, nem is lehet jól belátni a kanyart, ezért az egy nagyon balesetveszélyes útszakasz. Abban azonban kéri az Önkormányzat segítségét, hogy szólítsák fel a Monor közigazgatási területén lévő tulajdonosokat a növényzet ritkítására, hogy beláthatóbb legyen az út. A súlyos sérüléssel járó balesetek száma 36%-kal csökkent, a könnyű sérüléssel járó baleseteké 1%-kal nőtt, így összességében emelkedő tendenciát mutat idén a balesetek száma a tavalyihoz képest. A balesetek okai közül most a legtöbb a sebességtűllépésre vezethető vissza, de a kanyarodás, az elsőbbség megadásának elmulasztása és az ittas vezetés is okozott baleseteket. Többnyire még mindig a személygépkocsik okozzák a baleseteket, aztán a teherjárművek és a kerékpárok, segédmotorok és a gyalogosok. A balesetek többnyire a reggeli órákban és délután történnek. Szeretne még beszélni a szabálysértési előkészítő tevékenységükről, amely most már hónapok óta 32% körüli értéket mutat. A jogi nyelven bagatell bűncselekmények tartoznak ide. Jelentős eredményeik vannak a magánszemélyek sérelmére elkövetett apróbb jogsértések felderítése területén, 18-20% körüli ingadozás van. A bíróság elé állítások száma is emelkedett, tavaly 80 körüli volt, idén pedig már most 107-nél járnak. Az ítélezés december 15. és január 15. között szünetel, így ebben az időszakban a bíróság elé állítás is szünetel. Korábban panaszkodott róla, hogy az ügyészség az előzetes letartóztatások számát 35-ről 5-re szorította vissza, most ez az ügyészséggel folytatott tárgyalások eredményeként újra emelkedő tendenciát mutat, jelenleg 12 fő van előzetes letartóztatásban. Reméli, ez a szám tovább fog emelkedni, mivel ez a leghatékonyabb módja a bűncselekmények megelőzésének.

Ennyit szeretett volna elmondani, megköszöni a figyelmet. Ha van kérdés, arra szívesen válaszol.

**Szönyi Sándor bizottsági elnök:** Megköszöni a Kapitány Úr tájékoztatóját. Ha kérdés, észrevétel nincs ezzel kapcsolatban, akkor a napirendi pontot lezárja.

## 2.) A Monori Rendőrkapitányság beszámolója a monori térfigyelő kamerarendszer működéséről

Előadó: Szmodics Róbert rendőr-alezredes kapitányság-vezető

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)



**Szönyi Sándor bizottsági elnök:** A Képviselő-testületi ülésre tervezett vetítés anyaga kiosztásra került. Átadja a szót a Kapitány Úrnak.

**Szmodics Róbert rendőr-alezredes kapitányság-vezető:** Az anyag a térfigyelő kamerarendszerrel kapcsolatos alapvető tényeket állapítja meg. Jelenleg 35 kamerát üzemeltetnek. A nyomtatás, másolás eredményeképpen a kamerák felvétele nem látszik túl jól a kiosztott tájékoztatóban. Feltűntették azokat a kamerákat is, amelyekre tavasszal sajnos eredménytelenül pályáztak. Véleménye szerint támogatni kell a kamerarendszer bővítését. 2001-től van bemutatva az ügyszámok változása, jól nyomon követhető az esetszámok csökkenése, ami nyilván a jogszabályváltozásoknak is köszönhető. A város évek óta be van állva 600 körüli értékre, plusz-mínusz 50. 2012-ben vezették be az egységes nyomozóhatósági, ügyészégi statisztika használatát, így attól kezdve ezeket az adatokat láthatják a kimutatásban is. Megjegyzi, 2001. előtt volt 1000 feletti bűncselekmény szám is Monoron, így a 600 körüli érték szerinte jónak mondható. Úgy gondolja, hogy van hatása a térfigyelő kamerarendszernek. A rendszer működtetése 24 órában folyik, 12 órás szolgálatokban, a személyi kiadásokat az Önkormányzat fizeti. A 2011-ben módosított infó törvénynek köszönhetően most már 3 helyett 5 napig tárolhatják a felvételeket, de sajnos sokszor még ez is kevés, gyakran 5 nap elteltével jelennek meg az ügyfelek a kapitányságon, mivel sokan azt gondolják, hogy nincs 24 órás ügyelet, pedig ez sohasem szűnt meg. Tavaly pedig megalakult a Tevékenységirányítási Központ, melyet a 112-es segélyhívószámmal lehet elérni. A kamerák üzemeltetését az az ERANDO Kft. biztosítja, amely a kamerarendszert kiépítette. 14 alkalommal végeztek karbantartást, azonban 4 kamera jelenleg sem működik. Nincs kizárva, hogy ebből két kamerát kénytelenek lesznek lecserélni. A legnagyobb probléma a vasútállomásnál lévő kamerákkal van. Sajnos az ERANDO Kft. munkájának átfutási ideje nagyon rapszodikus, többször tapasztalták már, hogy a javítást kiadták alvállalkozónak. Azt mindenképp leszögezhetik, hogy a közterületen elkövetett bűncselekmények száma csökkent, és ezek 80%-át a kamerák látószögén kívülre eső területeken követik el. Ez is azt igazolja, hogy megérné bővíteni a kamerák számát. Ha az egész város be lenne kamerázva, szerinte 500 körüli esetszámmal vissza lehetne szorítani a statisztikát, ami egy ekkora városban nagyon szép eredmény lenne. Nyilván, a regisztrált esetek száma nagyban függ attól, hogy mennyire használható a felvétel. Eddig 14 alkalommal foglaltak le felvételeket az adatbázisból a bűnügyes kollégák. Ezen felül használhatók még a felvételek rendezvénybiztosításoknál, megfigyeléseknél. Az anyagban példaként bemutatnak két esetet, hogy az elemzési jelentés milyen adattartalommal bír. A működés törvényi háttere rendezve lett, a belső adatvédelmi biztonsági szabályzatot elkészítették. Ez a rendszer működésével kapcsolatos alapvető fogalmakat, tartalmazza, rendelkezik arról, hogy ki láthatja a felvételeket. Le lett fektetve a képernyő előtti munkavégzés szabálya is. Kötelező pihenőidőt biztosítani a megfigyelő kollégáknak, és szabályosan csak maximum 9 óra lehetne a kamerák megfigyelésével töltött idő. A kamerák felvételeinek figyelése hatékonyságát befolyásolja az is, hogy egy embernek hány kamera felvételét kell szemmel tartania. Ezért jelezte már, hogy ha a Város rendelkezik erre fordítható forrással, érdemes lenne két emberrel végeztetni a felvételek figyelését, hiszen két munkaállomás van kiépítve, tehát technikai akadály ennek nincs. A budapesti tapasztalatok szerint maximum 10 felvételt tud egy ember maximális hatékonysággal figyelni. A kamerarendszerrel kapcsolatos szervezési és adminisztrációs feladatokat a Járőr Alosztály vezetőjével végezteti. A kiosztott anyagban ugyan csak egy kép látható, de a Képviselő-testületi ülésen egy videót fog lejátszani, hogy mindenki lássa, hogyan néz ki egy kamera felvétele. A kamerák pásztázó üzemmódba állítva vannak használva a megfigyelések során. A kamerarendszer egyértelműen hasznos, ezért a fenntartása mindenképp javasolt. Azonban a Belügyminisztérium kiadott egy tájékoztatót arra vonatkozóan, hogy milyen előírásoknak kell megfelelnie a térfigyelő kamerarendszereknek és sajnos a monori ezeknek nem tesz eleget, de kompatibilis lenne, tehát akár apránként is át lehetne állni az előírásoknak megfelelő rendszerre. Természetesen több verzió létezik a rendszer bővítésére, korszerűsítésére, ők mindet támogatják. Ennyit szeretett volna most elmondani, megköszöni a figyelmet.

**Szönyi Sándor bizottsági elnök:** Van-e kérdés, észrevétel az előterjesztéssel kapcsolatban?

**Lendvay Endre bizottsági tag:** Sajnálattal vette tudomásul, hogy a vasútállomásnál lévő kamera nem működik, ugyanis a Gera kertben a Trianoni emlékműnél lévő zászlót ellopták. Ezzel kapcsolatban az Aljegyző Úr már megtette a feljelentést, azonban úgy tudja, hogy az emlékműnél rendszeresen randalíroznak, kábítószeresnek is, ezért kérelmezni fogja annak a kamerának az áthelyezését, hogy a műemlék is a látókörébe essen.

Akkor, amikor a kamerarendszer kiépítésre került, ő olvasta a készülékek műszaki leírását, azok véleménye szerint modern, minden igényt kielégítő tulajdonságokkal bíró kamerának tűntek. Nem tudja elképzelni, hogy milyen kritériumokat szabhatott a Belügyminisztérium, amelyeknek ezek a készülékek nem tudnak megfelelni.



**Szmodics Róbert rendőr-alezredes kapitányság-vezető:** A képfelbontás, a távolság, az objektívek látószöge, és a fókuszálás tekintetében határoztak meg olyan műszaki paramétereket, amelyeknek a városban felszerelt kamerák nem tesznek eleget. Ezen felül az adatátvitelt titkosítással még le is kellene védeni. Esős, párás időben pedig nem tiszták a kamerák által közvetített képek. 4 év az informatika világában nagyon sok idő, ugrásszerű fejlődésen mennek keresztül ennyi idő alatt is a berendezések.

**Lendvay Endre bizottsági tag:** Ő a plusz költségek ellenére is kezdeményezni és támogatni fogja, hogy a kamerák által közvetített képeket egyszerre több megfigyelő kísérelje figyelemmel. Szerinte érdemes lenne megfontolni álkamerák felszerelését is, ezeknek nyilván kisebb lenne a költsége, de lenne elrettentő hatásuk. Esetleg a valódi és az álkamerákat cserélgetni is lehetne.

**Szmodics Róbert rendőr-alezredes kapitányság-vezető:** Amikor pályáztak a kamerarendszer bővítésére, akkor álkamerák felszerelése is szerepelt a tervek között, azonban tudni kell, hogy az álkamerákról néhány hónapon belül kiderül, hogy nem működnek, és onnantól kezdve semmi hasznuk nincs. A folytonos cserék esetén magának a cserének is van költsége, ki kellene számolni, hogy gazdaságos-e ez a variáció. A legjobb az lenne, ha minden felmerült lehetőségre árajánlatot kérnének az ERANDO Kft.-től, és azok alapján döntenének a továbbiakról.

**Barna Attila bizottsági tag:** Nem igazán ismeri a kiépített rendszert, ezért szeretné megkérdezni, hogy van-e arcfelismerő illetve rendszámfelismerő funkciója a kameráknak, vagy volna-e lehetőség ilyen funkciókkal felszerelni a berendezéseket. Ilyen lehetőségekkel a megfigyelők munkája sokkal könnyebb és a rendszer hatékonysága is jóval magasabb lenne.

**Szmodics Róbert rendőr-alezredes kapitányság-vezető:** A megfelelő szoftverekkel alkalmassá lehetne tenni a kamerákat ilyen feladatok ellátására is, azonban Magyarországon még nem alakult ki a jogi háttér a használatukhoz. Még azt is elmondaná, hogy a kamerarendszerre vonatkozóan nincs üzemeltetési szerződés az ERANDO Kft.-vel, eseti megbízással történik a rendszer karbantartása.

**Szőnyi Sándor bizottsági elnök:** Ha további kérdés, észrevétel nincs, kéri, aki elfogadásra javasolja a Monori Rendőrkapitányság beszámolóját a monori térfigyelő kamerarendszer működéséről, kézfelemeléssel jelezze.

**Szavazás: a bizottság 4 igen – egyhangú - szavazattal az alábbi határozatot hozta:**

**54/2014. (XI. 17.) számú JKB Határozat**

A Jogi és Közbiztonsági Bizottság elfogadásra javasolja Monor Város Önkormányzata Képviselő-testületének a Monori Rendőrkapitányság beszámolóját a monori térfigyelő kamerarendszer működéséről.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Zsombok László alpolgármester  
dr. Urbán Hajnalka jegyző  
dr. Ugrin Dániel aljegyző

**3.) „Csak semmi pánik” program**

Előadó: Szőnyi Sándor elnök

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

**Szőnyi Sándor bizottsági elnök:** Átadja a szót a Kapitány Úrnak.

**Szmodics Róbert rendőr-alezredes kapitányság-vezető:** Röviden ismerteti az előterjesztés tartalmát.

Az anyagban nincs leírva, de tudomása szerint a ez évente megközelítőleg 250-300 ezer forint forrást igényelne.

**Barna Attila bizottsági tag:** Megvan-e már a 10 jelölt a programhoz?

**dr. Ugrin Dániel aljegyző:** Javaslati szinten igen, a Monori Gondozási Központ tett a személyükre javaslatot, az Emberi Erőforrások Bizottsága fog dönteni erről csütörtökön, a Képviselő-testületi ülés előtt.

**Szőnyi Sándor bizottsági elnök:** Neki az a véleménye, hogy mindenképp érdemes lenne kipróbálni a programot, ezért azt javasolja, hogy támogassák az Önkormányzat csatlakozását a programhoz, és a felsorolt 10 fő számára biztosítsa az Önkormányzat a részvételhez szükséges forrást. Van-e kérdés, észrevétel ezzel kapcsolatban? Ha nincs, kéri, aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

**Szavazás: a bizottság 4 igen – egyhangú - szavazattal az alábbi határozatot hozta:**

**55/2014. (XI. 17.) számú JKB Határozat**

A Jogi és Közbiztonsági Bizottság javasolja Monor Város Önkormányzata Képviselő-testületének, hogy csatlakozzon a „Csak semmi pánik” programhoz, és az előterjesztésben felsorolt 10 fő programban való részvételéhez szükséges forrást biztosítsa.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Zsombok László alpolgármester  
dr. Urbán Hajnalka jegyző  
dr. Ugrin Dániel aljegyző

**4.) A Strázsa újság kiadására beérkezett ajánlatok elbírálása**

Előadó: Szőnyi Sándor elnök  
(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

**Szőnyi Sándor bizottsági elnök:** *Röviden ismerteti az előterjesztés tartalmát.*

Van-e kérdés, észrevétel ezzel kapcsolatban? Ha nincs, kéri, aki az írásos előterjesztésnek megfelelően támogatja a határozati javaslat elfogadását, kézfelemeléssel jelezze.

**Szavazás: a bizottság 4 igen – egyhangú - szavazattal az alábbi határozatot hozta:**

**56/2014. (XI. 17.) számú JKB Határozat**

A Jogi és Közbiztonsági Bizottság a benyújtott ajánlatok alapján 2015. január 1. napjától 2016. december 31. napjáig terjedő időszakra a Monori Strázsa újság kiadására, szerkesztésére és meghatározott számú címre történő eljuttatására benyújtott árajánlata alapján a Régió Lapkiadó Kft. (2200 Monor, Táncsics Mihály u. 38.) megbízását javasolja Monor Város Önkormányzata Képviselő-testületének azzal, hogy a Képviselő-testület hatalmazza fel a polgármestert, a jegyzőt és a pénzügyi irodavezetőt a szerződés aláírására.

Határidő: 2015. január 1.

Felelős: dr. Zsombok László alpolgármester  
dr. Urbán Hajnalka jegyző  
dr. Ugrin Dániel aljegyző

**5.) Képviselő-testületi ülések felvételére vonatkozó megbízási szerződés felülvizsgálata**

Előadó: Szőnyi Sándor elnök  
(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

**Szőnyi Sándor bizottsági elnök:** *Röviden ismerteti az előterjesztés tartalmát.*

Van-e kérdés, észrevétel ezzel kapcsolatban? Ha nincs, kéri, aki az írásos előterjesztésnek megfelelően támogatja a határozati javaslat elfogadását, kézfelemeléssel jelezze.



**Szavazás: a bizottság 4 igen – egyhangú - szavazattal az alábbi határozatot hozta:****57/2014. (XI. 17.) számú JKB Határozat**

A Jogi és Közbiztonsági Bizottság javasolja Monor Város Önkormányzata Képviselő-testületének, hogy a Felek kölcsönös elégedettségére tekintettel a Monor Város Önkormányzata és Sipos Tamás egyéni vállalkozó között, a Képviselő-testületi ülések felvételére és a monori Gemini Tv műsorában történő lejátszására vonatkozó 2010. évben létrejött megbízási-, valamint helyiség és eszköz használatba adási szerződést változatlan feltételek mellett további öt évi időtartamra hosszabbítsa meg, és hatalmazza fel a polgármestert, a jegyzőt és a gazdasági vezetőt a szerződés módosítás aláírására. Egyidejűleg a Képviselő-testület köszönje meg a szolgáltató előző ciklusban végzett, magas szakmai színvonalú munkáját.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Zombok László alpolgármester  
dr. Urbán Hajnalka jegyző  
dr. Ugrin Dániel aljegyző

**6.) Döntés közterület elnevezéséről**

Előadó: Szőnyi Sándor elnök

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

**Szőnyi Sándor bizottsági elnök:** *Röviden ismerteti az előterjesztés tartalmát.*

Van-e kérdés, észrevétel, javaslat ezzel kapcsolatban? Ha nincs, mivel az érintett környéken a Rákóczi szabadságharcot idéző utcanevek vannak, ezért javasolja, hogy Thököly Imréről nevezzék el az utcát, ugyanis ilyen név még nincs Monoron. Ha más javaslat nincs, kéri, aki egyetért ezzel, kézfelemeléssel jelezze.

**Szavazás: a bizottság 4 igen – egyhangú - szavazattal az alábbi határozatot hozta:****58/2014. (XI. 17.) számú JKB Határozat**

A Jogi és Közbiztonsági Bizottság javasolja Monor Város Önkormányzata Képviselő-testületének - annak érdekében, hogy a település területén több azonos elnevezésű közterület ne legyen -, hogy a monori 7448 hrsz.-ú Malomhegy utca és a 6976 hrsz.-ú Cinka Panna utca közterületek nevét Thököly Imre utcára változtassa meg.

Határidő: 2014. december 31.

Felelős: dr. Urbán Hajnalka jegyző  
Kerepeszki Ildikó irodavezetők  
Bokros Károlyné ügyintéző

**7.) Gyepmesteri feladatok ellátásának felülvizsgálata**

Előadó: Szőnyi Sándor elnök

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

**Szőnyi Sándor bizottsági elnök:** *Röviden ismerteti az előterjesztés tartalmát.*

Kéri, hogy ha valaki ismer olyan helybeli lakost, aki alkalmas lehetne a gyepmesteri feladatok ellátására, legkésőbb a csütörtöki képviselő-testületi ülésen jelezze. Van-e kérdés, észrevétel ezzel kapcsolatban? Ha nincs, kéri, aki az írásos előterjesztésnek megfelelően támogatja a határozati javaslat elfogadását, kézfelemeléssel jelezze.

**Szavazás: a bizottság 4 igen – egyhangú - szavazattal az alábbi határozatot hozta:****59/2014. (XI. 17.) számú JKB Határozat**

A Jogi és Közbiztonsági Bizottság a gyepmesteri feladatok elvégzése érdekében az előterjesztés szerinti ajánlati felhívást elfogadásra javasolja Monor Város Önkormányzata Képviselő-testületének azzal, hogy a Képviselő-testület hatalmazza fel dr. Zombok László polgármestert a pályáztatás lefolytatására.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Urbán Hajnalka jegyző  
Kerepeszki Ildikó irodavezetők  
Princz Verona ügyintéző

**8.) Oláh István Alapítvány Alapító okirat módosításának elfogadásáról szóló tájékoztató elfogadása**

Előadó: Szőnyi Sándor elnök

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

**Szőnyi Sándor bizottsági elnök:** *Röviden ismerteti az előterjesztés tartalmát.*

Van-e kérdés, észrevétel ezzel kapcsolatban? Ha nincs, kéri, aki az írásos előterjesztésnek megfelelően támogatja a határozati javaslat elfogadását, kézfelemeléssel jelezze.


**Szavazás: a bizottság 4 igen – egyhangú - szavazattal az alábbi határozatot hozta:****60/2014. (XI. 17.) számú JKB Határozat**

A Jogi és Közbiztonsági Bizottság elfogadásra javasolja Monor Város Önkormányzata Képviselő-testületének az Oláh István Alapítvány a Monori József Attila Gimnázium és Szakközépiskoláért szervezet alapító okiratának módosításáról és annak a Budapest Környéki Törvényszék felé történt benyújtásáról szóló utólagos polgármesteri tájékoztatót.


Határidő: azonnal

Felelős: dr. Zombok László polgármester  
dr. Urbán Hajnalka jegyző  
dr. Ugrin Dániel aljegyző

K.m.f.

  
Szőnyi Sándor  
bizottsági elnök

  
  
Malatinszki Ágnes  
jegyzőkönyvvezető

  
Barna Attila  
bizottsági tag

